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Aos 04 (quatro) de fevereiro de 2013, ás 14:30h, na sede da Câmara Municipal de 

Cabaceiras, Casa de Joaquim Gomes Henriques, localizada na Rua Padre Inácio Cavalcante 

de Albuquerque, número 436, realizou-se a primeira sessão ordinária do Biênio 2013/ 2014. O 

presidente da Casa, excelentíssimo Sr. João de Araujo Farias, deu inicio aos trabalhos ocupa a 

mesa juntamente com o primeiro e segundo secretários, os Sr. José Itamar Maracajá Ramos e 

Cláudio Manoel de Farias Aires, o Presidente dá inicio a reunião agradecendo a todos pelo o 

momento impar em sua vida, agradece a presença dos edis como também de todos os 

go presentes na sessão. Prosseguindo a reunião apresenta os novos funcionários da Casa, a saber, 

Aeko acessor de comunicação, secretária, tesoureiro, acessora da mesa, contador e advogada. Em 

seguida lê as correspondências do mês, ato continuo, a secretária da Casa lê a ata da última 

reunião extraordinária realizada no 31 de dezembro de 2012. Seguindo a reunião o contador 

Brito é convidado a ocupar a tribuna o qual fala um pouco sobre sua vida profissional e 

também explana um pouco sobre o duodécimo esclarecendo algumas indagações proferidas 

na ocasião,a advogada Sara Raquel usa a tribuna e se compromete a trabalhar pela Casa e 

todos que a ela buscarem ajuda.Em seguida foi facultada a palavra aos edis com o tempo 

máximo de 10 minutos, o edil Reinaldo Adriano dos Santos Ramos agradeceu a todos que 

confiaram em seu trabalho, parabenizou a gestão do Sr. Luis Aires, conclamou a união de 

todos os edis para fazermos o melhor por Cabaceiras, em seguida usa a tribuna o edil Carlos 

Antonio Farias de Menezes que cumprimentou a todos e ressaltou as dificuldades de trilhar o 

caminho de parlamentar e enfatizou a importância da união de todos os edis, falou da alegria 



de representar o povo de Cabaceiras, fez um resumo do duodécimo dos anos anteriores; E 

conclamou a todos a lutar para diminuir os efeitos da seca que castiga o povo cabaceirense e 

finalizou sua fala desejando ao Prefeito muitos sucesso e apelando para que se prestem contas 

das obras para que o município não seja prejudicado, se comprometeu a ser fiscal do povo 

concernente ao transporte escolar. Em seguida foi facultada a palavra ao edil José hamar 

Maracajá Ramos] que agradeceu a Deus e as pessoas pela vitória a ele outorgada, fez um 

resumo do trabalho dos artesãos do Distrito de Ribeira e sua importância concernente a 

sobrevivência do povo e ressalta o desenvolvimento do Distrito de Ribeira através do 

artesanato, destaca a importância do anel viário do cariri, agradece ao prefeito Luis Aires 

pelo o apoio recebido e se compromete a lutar pelo o povo .e conclama a todos a levantar a 

bandeira de Cabaceiras, encera sua fala destacando a importância de Cabaceiras com seu 

a rtesanato e por ser uma cidade cenográfica. Segue a reunião foi facultada a palavra ao edil 

Orlando Meira Moura que inicia sua fala saudando todos os presentes, e pede explicações a 

secretária de saúde sobre o corte dos carros da saúde e a não permissão de acompanhantes a 

hospitais, apela para que se concerte um poço quebrado na comunidade do Rio direito, 

questiona o abastecimento de 'água de algumas comunidades, e fala das dificuldades do povo 

de Cabaceiras concernente a água, apela para que se resolva o problema do GTA que é uma 

guia para transportar animais que atualmente está sendo tirada na cidade de Alcantil, e 

questiona a não execução de alguns projetos aprovados na Casa, pede explicações sobre a 

presença da reta escavadeira em outros municípios, finaliza sua fala e agradece a Deus a e a 

todos, dando prosseguimento o edil Cláudio Manoel ocupa a tribuna e inicia sua fala agradece 
lw a Deus a família e a todos que lhe ajudaram em sua vitória, parabeniza os novos edis que faz 

marte da Casa, ressalta a importância de estarem unidos para lutar pelo o povo de Cabaceiras, 

esclarece sobre requerimentos e indicação segundo o Regimento da Casa e encerra sua fala 

dando boas vindas aos novos funcionários da Casa.Em seguida faz uso da fala o Sr. Francisco 

Martins inicia sua fala agradecendo a Deus e a todos pela vitória,e se compromete a 

trabalhar pelo o povo e ressalta as dificuldades do pequeno agricultor pelo os efeitos da seca, 

questiona sobre o cadastro que é feito para receber a água do carro pipa, fala sobre seu 

incansável trabalho voluntário pelo o povo de Cabaceiras, e se compromete a trabalhar por 

todos os cabaceirense fala da sua esperança de mudança neste ano de 2013. Seguindo a 

reunião fez uso da tribuna o edil Agnelo Freitas que inicia sua fala agradecendo saudando os 

edis a todos os que lhe ajudaram em sua campanha e fala sobre o papel do líder na tramitação 

dos projetos no bem estar de Cabaceiras. Espera produtividade na execução nos projeto pelo 

o povo de Cabaceiras e contribuição de todos os vereadores para que os projetos sejam 



aprovados em favor de Cabaceiras, ele espera e pede aos vereadores que se forme uma nova 

comissão para que o problema da água com a cagepa seja resolvido. Ato continuo o edil Elvis 

Dôso usa a tribuna e inicia sua fala saudando todos os edis e os presentes na sessão, ressalta a 

alegria e a confiança a ele depositada de ser o líder de oposição da bancada , e fala sobre as 

grandes dificuldades que atravessamos em decorrência da estiagem, apresenta seu 

requerimento de uma sessão especial para discutir os graves problemas da seca, faz menção 

ao problema da água de Cabaceiras e apresenta sua indignação com respeito a termos a bacia 

de Epitácio Pessoas tão próxima que abastece cidades distantes e Cabaceiras tão próxima 

passando por dificuldades, chama atenção do governo do Estado concernente, fala da 

importância da conclusão do anel viário do cariri, chama atenção do poder executivo para 

que melhore as estradas que dá acesso as comunidades para que a economia de Cabaceiras 

e pntinue crescendo. Segue a reunião o Presidente João de Araujo Farias faz uma explanação 

sobre o esporte de Cabaceiras como também ao FPM sobre os reais valores que a prefeitura 

recebeu e fala das dificuldades da água. Parabeniza o Eis Presidente da Casa Antonio Carlos 

De Farias Menezes pela transição de governo, e explana sobre as condições do carro da 

Câmara municipal, sobre gastos e manutenção deste veículo.Ato continuo, o Presidente ler as 

indicações, 01-Limpeza na bacia do barreiro da localidade do Alto Fechado; 02-Limpeza na 

bacia do barreiro que fica próximo a casa do senhor Antonio Joaquim ;03- Roço na estrada 

que liga Cabaceiras a Boa vista; da autoria do vereador Orlando Meira Moura 04-

Recuperação de um esgoto estourado próximo a residência da senhora Josefa do coentro 

autor ;05 Recuperação da estrada que liga as comunidades de Caçimba a Impueiras;06-

kC Limpeza das margens da estrada, na chegada da cidade dp Caio:et-iras; da autoria do 

flereador Francisco Martins encerrado o tema livre o Presidente da Casa abre a ordem do dia 

e ler os projetos encaminhados a casa, projeto do executivo 01/2013 dispondo sobre a 

concessão de desconto sobre o 1PTU, projeto 02/201 , ondo sobre a concessão de 

descontos nos débitos tributários inscritos no livro da 'a ativa,projeto de lei 

complementar 01/2013 transformação de cargos constante na tabeu -anexo 1 integrante da 

lei complementar número 02, 1997 , prosseguindo o Presidente da Casa faz a leitura dos 

projetos do Legislativo, projeto de lei 01/2013 fica denominada a primeira ala de boxe do 

mercado público de Manoel Amaro Gonçalves, projeto de lei 02/2013 denominação da 

segunda ala do boxe do mercado público de Cabaceiras de José Batista Nunes, projeto 

02/2013 primeira ala do mercado público com o nome Manoel Amaro Gonçalves, projeto de 

lei 04/2013 quarta ala de boxe do mercado público denominada de José da Nóbrega todos da 

autoria do vereador orlando Meira Moura, todos encaminhado para a comissão de justiça e 



redação.Ato continuo o presidente da Casa ler uma moção de pesar a família da senhora 

Irami Nunes Galdino de autoria do vereador, Sr. Claudio Manoel de Farias Aires, colocada a 

moção em discussão é aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento na reunião ele 

apresenta os requerimentos, apresenta o requerimento 07/2013 sobre a substituição das casas 

de taipa por casa de alvenaria do vereador Agnelo Cavalcante de Freitas Filho, sendo 

discutido pelos os edis Carlos Antonio, Elvis Dôso e Cláudio Manoel de Farias Aires sendo 

aprovado por unanimidade, requerimento 04/2013 Abrigo de passageiros na entrada da 

cidade, nas proximidades do letreiro de Cabaceira de autoria do vereador Agnelo F. 

Cavalcante Filho sendo aprovado por unanimidade, requerimento 11/2013 construção de uma 

, . área de lazer próximo a escola João Francisco da Mota, vereador autor Agnelo Freitas, 

r aprovado por unanimidade, seguindo é lido o requerimento 95/2013 de ordem urgência 

e rgentissima de autoria do vereador autor Elvis Dôso que requer uma sessão especial para 

discutirmos os problemas da seca, sendo discutido pelos os edis Elvis Dõso, Claudio Manoel e 

Francisco Martins, aprovado por unanimidade, é lido o requerimento 01/2013 Reforma 

urgente na escola Inácio Gomes Meira;de autoria do vereador Reinaldo Adriano dos Santos 

Ramos, aprovado por unanimidade, requerimento 02/2013 Distribuição de caixas d'água para 

os moradores do conjunto José Ambrósio de Castro, localizado no Distrito de Ribeira, sendo 

discutido pelos os edis Reinaldo Adriano e José Itamar,aprovado por unanimidade, 

requerimento 03/2013 aquisição de uma passagem molhada na comunidade do Curral de 

baixo, depois de votado foi aprovado por unanimidade, requerimento 05/2013 a aquisição de 

o
) uma passagem molhada no riacho denominado riacho do curtume que liga s comunidades 

Curral de Baixo a Caruá, colocado em votação é aprovado por unanimidade, requerimento 

e 6/2013, aquisição de uma passagem molhada no riacho da vajota que liga as comunidades de 

Ribeira a Curral de Baixo que depois de votado é aprovado por unanimidade, requerimento 

08/2013 aquisição de uma passagem molhada no sitio Santa cruz, depois de votado é aprovado 

por unanimidade, da autoria do vereador Reinaldo Adriano dos Santos ramos, 

requer.09/2013 Construção de uma área de lazer no sitio Santa Cruz que depois de votado é 

aprovado por unanimidade.Reqer.10/2013 A instalação de um desalinizador na comunidade 

do Curral de Baixo, depois de discutido pelos os vereadores José hamar, Orlando Meira 

,Elvis Dõso foi votado e aprovado por unanimidade, requerimento 15/2013 reforma da 

biblioteca José Galdino de Sousa, sendo votado e aprovado por unanimidade. O presidente leu 

as comissões formadas para o Biênio 2013./2014, Não havendo mais assuntos a tratar-se o 

Presidente encerrou a sessão e eu Patricia Cristina de Sousa Castro secretária da Casa lavro a 

presente ata que depois de lida e aprovada pelo os edis será por mim e por todos os edis 



, 

presentes na sessão assinada. 

Sala das sessões, 04 de fevereiro de 2012. 
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Secretária 
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